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LOSUNGEN

TEIL I: SCHRIFTLICHER AUSDRUCK 30 Punkte

1. Lies die SMS von deinem Freund Marco. (15 Punkte)
Beantworte seine Fragen. (80-100 Worter)

-Was hast du denn?

-Warst du schon beim Arzt?

-Was hat er dir gesagt?

-Was sollst du machen?

-Wie lange musst zu Hause bleiben?

2. Schreib eine E-Mail an deine Freunde Karl und Anna. (15 Punkte)
Du willst sie zu deiner Geburtstagsparty einladen. (80-100 Worter)

-Wann und wo machst du deine Party?

-Was gibt es zu essen? Und zu trinken?

-Gibt es eine Geburtstagstorte?

-Was macht ihr nach dem Essen? Singen, tanzen,...?

MNa tn 316pBwon Tng NpatrTAg 'Ekppaong, va akoAouBAoeTE TOV avTioTolXo Tou ETrimrédou
0dnyo6 AiI6pOwong MpatrTtou Adyou

TEIL 1I: LESEVERSTEHEN 30 Punkte
A. Lies bitte die zwei Anzeigen und die funf Fragen. Was ist richtig? Kreuze an. (5x2=10)
Anzeige 1:

-Der Kochkurs ist.... c



-Die jungen Koche/innen zeigen... b

-Das Fest ist a

Anzeige 2.

-Die Anzeige interessiert ... c

-Die Interessenten ... b

2. Lies den Brief von Jonas und schreib ,richtig” oder ,falsch” (5x2=10)
1. falsch

2. richtig

3. falsch

4, falsch

5. richtig

3. Lies zwei kurze Texte und I6se die folgende Aufgabe. (5x2=10)

Wer sagt was? Anna (A) oder Daniel (D)? Notiere.
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TEIL 1I: SPRACHANWENDUNG 40 Punkte

1. Ein Wort passt nicht? Unterstreiche. (6x1=6)

Bein
Schrank
Durst
Nudeln
Lehrer
Fluss

-0 o0 o

2. Was passt? Ordne zu. (6x1=6)




3. Erganze: zur, am, vom, zum, beim, mit (6x1=6)

a. am
b. beim

C. zur

d. vom

e. zum, mit

4. Setz das richtige Pronomen ein: sie, euch, dir, mir, uns, mich, ihn, ihm. (8x1=8)
Verwende jedes Pronomen nur einmal.

mir

. dir, ihn
ihm, sie

. euch, uns
. mich
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5. Lies den Text und erganze das richtige Wort. (8x1=8)

geboren
Familie
weil
trotzdem
Probleme
beste
Flote
dass

©NO Ok WNE

6. Ordne 1 bis 6 das passende Satzende A-F (6x1=6)

(6]
D

3 |4
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